



Insemnări pe teme de partid

Instructorii nesalariați ai comitetului raional

Comitetele raionale P.M.R. 1 Mai, N. Bălcescu, V. I. Lenin din Capitală au acumulat o experiență valoroasă în folosirea instructorilor nesalariați...

Instructorii nesalariați ai comitetelor raionale au fost selecționați din rîndul celor mai buni muncitori, ingineri, tehnicieni, profesori, învățători, medici, tovarăși cu bună pregătire profesională și experiență în munca de partid.

Ce acțiuni a întreprins Comitetul raional de partid 1 Mai în vederea ridicării nivelului de pregătire a activiștilor nesalariați? Aceștia au fost încadrați în diferite forme ale învățămîntului de partid, audiază expunerii pe teme actuale ale politicii partidului, pe teme ideologice, economice...

Au ajutorul instructorilor nesalariați, comitetele raionale acordă un sprijin calificat organizațiilor de bază, experiența pozitivă este generalizată mai operativ, s-a îmbunătățit controlul îndeplinirii hotărîrilor...

Îmbunătățirea continuă a activității instructorilor nesalariați va contribui ca munca de conducere a diferitelor sectoare ale activității din raioanele Capitalei să devină mai concretă, mai calificată, mai eficientă.



Un grup de muncitori din fabrica de produse alimentare din Iași.

Cu o lună de zile în urmă, la gospodăria de stat Lăcăciș, regiunea Argeș, o vacă a fătat patru vițel gemeni: doi vițel și două vacițe. Fiecare dintre ei avea la naștere o greutate cuprinsă între 15 și 20 kg.

Aspecte actuale ale protecției muncii

dr. SANDU IOAN, adjunct al ministrului sănătății și prevederilor sociale

În ultimii ani s-au alocat, din bugetul statului, sume de miliarde de lei pentru realizarea unor măsuri complexe de protecție a muncii ca: mecanizarea și automatizarea unor operații grele, montarea de ecrane de protecție împotriva radiațiilor în diferite ramuri industriale...

Pe măsura aplicării în practică a progresului tehnic, a introducerii cercurilor științifice în toate ramurile economiei naționale, activitatea în domeniul protecției muncii îmbracă forme noi. Mecanizarea complexă a proceselor de muncă automatizarea producției și folosirea unor mașini de mare productivitate atrag după sine reducerea continuă a efortului fizic și preponderența solicitărilor intelectuale.

În baza statutului sindicatelor din țara noastră, sindicatele au un rol deosebit de important în controlul punerii în practică a măsurilor



NE SCRIU corespondenții voluntari

Atenție și la transport! Întreprinderea nr. 1 Construcții din Medias a contractat cu Întreprinderea de prefabricate de beton din Turda o cantitate însemnată de prefabricate — fișii cu goluri — pentru planșeele blocurilor de locuințe.

o lună de așteptare și m-am dus din nou la I.L.L., unde am fost informat că va veni cineva să execute lucrările. A trecut toamna, iarna, a sosit și primăvara, iar locuința tot nereparată a rămas, deoarece tovarășii de la I.L.L. au dat uitării promisiunile făcute. (De la Mihai Ciuhu-reanu, minier).

Risipite pe cîmp După ce a terminat lucrările la Combinatul de industrializare a lemnului din Tg. Jiu și la alte cîteva instalații industriale, colectivul Întreprinderii 6 Construcții Craiova, Șantierul 2 Tg. Jiu, a plecat în altă parte pentru a construi noi obiective. La plecare pe locul fostului șantier au rămas semănate pe cîmp tot felul de utilaje, fier, cabluri etc. Dacă întreprinderea 6 Construcții nu mai avea nevoie de ele putea să le demonteze și să le expedieze peștelor. (De la Zamfir Podăriță, muncitor).

Promisiuni uitate Anul trecut m-am mutat într-o locuință care avea nevoie de unele reparații. Am făcut o cerere la I.L.L. Lupeni încă din luna august. După vreo 10 zile un salariat a venit să vadă ce trebuie făcut. A mai trecut

Respect pentru „marca fabricii” Am cumpărat de curînd o pensulă pentru bărbierit. Acasă am încercat-o, dar părul a început să se desprindă din pensulă și să rămînă pe obrazul sîmpunt. Eticheta de pe mînerul de lemn al pensulei indică o întreprindere din Timișoara. Este clar că servicii de control de calitate nu a apărut cu destulă exigență marca fabricii. (De la Rusecu Alexandru, pensionar).

Excursie la... bibliotecă Bibliotecă regională Maramureș are o filială în orașul Baia Sprie. Sfatul popular Baia Sprie i-a găsit un sediu cu totul nepotrivit: într-o casă neîncălzită, la marginea orașului. De cînd s-a mutat în acest loc, numărul cititorilor a scăzut deosebit de puțini se încumetă să facă o adekvată excursie pînă la bibliotecă. (De la Nicolae Dobay, muncitor).

deseră de protecție la nivelul tehnicii moderne, reprezentă elemente de mare importanță. Se cere, deci, din partea organelor de protecție și construcție a instalațiilor industriale și organelor de conducere ale producției să realizeze astfel de mașini și instalații care să fie dotate cu dispozitive eficiente pentru asigurarea securității muncitorilor.

Măsurile de protecție și stabilirea normelor republicane de tehnică a securității și igienă a muncii sînt rezultatul cercetărilor științifice din acest domeniu. Institutul de igienă și protecția muncii al Ministerului Sănătății și Prevederilor Sociale și-a axat planul de cercetare pe cele mai importante probleme de acest fel din principalele ramuri industriale și din agricultură.

Prezența medicilor epidemiologi, microbiologi, virusologi, alături de ingineri și tehnicieni, în noua structură a Inspeției de stat pentru igienă și protecția muncii creează baza tehnică necesară diminuării și lichidării unor boli infecțioase profesionale. Sarcini importante revin, în același timp, medicilor specialiști în igiena alimentației și în igiena școlară.

Medicii de întreprindere și întreaga rețea medico-sanitară, sub controlul secțiilor sanitare ale sfaturilor populare, vor sprijini, de asemenea, activitatea de protecție a muncii prin îmbunătățirea continuă a calității examenelor medicale la angajarea muncitorilor și a controlului medical periodic, prin folosirea mijloacelor moderne de investigație.

Sera Uzinelor „23 August” din Capitală pregătește pentru acest an peste o jumătate milion răsăduri de flori pentru împodobirea aleilor și a parcului din incinta întreprinderii. (Foto: M. Cioc)

Lista de cîștiguri în obiecte

la depunerile pe librete de economii cu dobîndă și cîștiguri TRAGEREA PENTRU TRIMESTRUL I/1963

Table with columns: Nr. cîștia, Nr. libretului cîștigător, Valoarea cîștigurilor (parțială, totală). Total cîștiguri în obiecte: 921.000.

Titularii librelor de economii cu dobîndă și cîștiguri la sorți pot alege, în limita valorii cîștigurilor ce li se cuvin, obiectele preferate.

Obiectele se vor ridica de la casele raionale de economii și emis libretelor cu dobîndă și cîștiguri ieșite la sorți.

Diferențele în plus sau în minus între valoarea obiectelor alese și valoarea cîștigurilor, se lichidează în numerar la înmînarea obiectelor.

Cabinet cultural Concert George Georgescu-Magda Tagliaferro

Slagiuna muzicală a concentrat în ultimele săptămîni mai multe manifestări artistice prin care se numără și concertul susținut, la începutul săptămîinii, de Filarmonica de stat „George Enescu”, sub conducerea maestrului George Georgescu, cu participarea solistică a pianistei Magda Tagliaferro.

Cunoscuta artistă franceză a fost, ca și la recentul recital din Sala Palatului R. P. Romîne, o interpretă fidelă a operelor unor reputați compozitori ai țării sale. Ea înțuiește spiritul muzicii lui Maurice Ravel, îndeosebi acel aliaj de eubaerant și clantale austeră a exprimării; poate ceva mai puțin este surprins omorul discret, caracteristic și al Concertului pentru pian în sol maior.

Dintră capodoperele simfonismului, maestrul George Georgescu a ales de această dată Simfonia a VII-a în do major de Franz Schubert. Această compoziție amplă în care Schubert, contemporanul lui Beethoven, aspirînd către echilibrul grandios al simfoniei Titanului se lasă totuși în voia inspirației sale greu de concentrat în lipse prestatibile, a fost prezentată cu o mare înțelegere locmai în luminarea acestei trăsături. Îndelungie perorații lirice, mărturie a marii sensibilități a compozitorului și a darului său de a-și

Expoziția Tia Peltz

Tia Peltz este o graficiană cu activitate intensă, autorea a unor ilustrații și desene care au apărut adesea în paginile ziarelor și publicațiilor noastre. Expoziția sa, din sala Foaiei Plastice din Colea Victoriei 132, aduce lucrări din ultimii ani, lucruri multe din ele executate în tehnica monoplului. Unele evocă ororile fascismului, altele aduc mărturie din viața celor săraci în vremea orînduirii burghezo-mosierești. („An-



Teatre Cinematografe

Teatrul de Operă și Balet al R.P. Romîne: Rigoletto — (orele 19,30). Teatrul de stat de opere: Romeo și Julieta (orele 19,30). Teatrul Național „I. L. Caragiale” (Sala Comedia): Vizita bătrînelor doamne (orele 19,30). (Sala Studio): Anchetă — (orele 19,30). Teatrul „Luca Sturza” (Sala Magheru): Pygmalion — (orele 19,30). (Sala Studio) Casa cu două intrări — (orele 20). Teatrul „Lucia Sturza” (Sala Iandru): (bd. Schitu Măgureanu nr. 1): Sfînta Ioana — (orele 19,30). (Sala Studio — st. Alex. Sahia nr. 70): Cîntec în tîmpoane (orele 19,30). Teatrul pentru tineret și copii (Sala C. Mile): Logodnicul de profesie — Misterul cîmei — (orele 19). Teatrul Muncitoresc C.F.R.-Giulești: O lună de confort — (orele 19,30). Teatrul Evreiesc de stat: Soarea și norii (orele 19,30). Teatrul regional București: Războiul — (orele 20). Teatrul satiric muzical „C. Tănase” (Sala Savoy): Ca la revistă (orele 20). (Sala Victoriei): Ocolul părintului în 30 de melodii — (orele 20). Ansamblul de cîntec și dansuri al C.C.S.: Seară de concert — (orele 20).

CUM VA FI VREMEA? Ieri în țară: Vremea a fost relativ rece cu cer variabil, exceptînd Oltenia, vestul Munteniei și Dobrogea unde s-a avut un timp cald. Au căzut precipitații locale sub formă de ploaie lapoviță și ninsoare în Transilvania, nordul Olteniei și Muntenia. Vîntul a suflat slab pînă la potrivit. Temperatura aerului la orele 14 înregistra valori cuprinse între 11 grade la Sîrbuțoaia Mare și minus 2 grade la Avrămieni.



